Appel à projets  Fureur de lire / Plan lecture 2019

Coordinateur de l’appel à projet : 

Coordination transversale du Plan Lecture

Service général des Lettres et du Livre

Ministère de la Fédération Wallonie-Bruxelles

Contact : plan.lecture@cfwb.be – 02 413 23 21

Montant : 1.250 € maximum  par projet
Cadre général :

Les projets proposés doivent 
· être déposés par une association, institution, instance, personne physique… active dans le secteur culturel, de  l’enseignement, de l’enfance (ex. bibliothèque, librairie, école des devoirs, crèche, maison d’accueil, école, musée, mouvement de jeunesse, centre d’expression et de créativité, centre culturel, théâtre, formateur, assistant social…) ; 

· relever d’un partenariat entre minimum deux secteurs concernés par le Plan Lecture à savoir la culture, l’enseignement et l’enfance ;

· proposer des outils (papier, numérique, vidéo…), des animations et/ou des activités centrés sur la promotion de la lecture, la sensibilisation à la lecture, le plaisir de lire ; 

· avoir, d’une manière ou d’une autre, un ancrage entre le 16 et le 20 octobre 2019, dates de la Fureur de Lire, tout en pouvant débuter ou se terminer en amont ou après ces dates.

Les projets proposés ne peuvent 

· inclure parmi les postes à financer ceux bénéficiant déjà d’un subside de la Fédération Wallonie-Bruxelles ou d’une autre instance ;

· servir à financer l’aménagement ou l’agrandissement d’une bibliothèque scolaire, entendu que la Plan Lecture favorise le développement des partenariats entre les établissements scolaires et les bibliothèques publiques reconnues par la Fédération Wallonie-Bruxelles.

Critères de sélection : 

Une attention particulière sera accordée aux projets innovants et concrets qui tiennent compte de 

· la promotion des auteurs, illustrateurs et éditeurs de la Fédération Wallonie-Bruxelles travaillant dans le respect de la charte pour l’édition professionnelle ; 

· la promotion de la sélection du concours la Petite Fureur (3-13 ans) ;

· la création et la mise en place d’outils, de projets de sensibilisation au plaisir de lire et au développement de la lecture complexe favorisant l’interprétation, la réflexion, la déduction, l’imagination, la créativité chez les enfants et les adolescents ;

· Les projets susceptibles d’être pérennisés, transmissibles et de servir de « bonnes pratiques » ;

· Les projets centrés sur les jeunes adolescents (1er degré du secondaire).

ATTENTION : Tous les projets devront faire l’objet, dès lors qu’ils ont été réalisés, d’un dossier de présentation, selon un modèle qui sera fourni par l’administration, justifiant le soutien reçu dans le cadre de cet appel à projet. Ce dossier servira à faire la promotion des actions/outils réalisées avec ce soutien et à inspirer des acteurs des trois secteurs visés par le Plan Lecture pour développer des initiatives nouvelles.

Comment déposer un projet ?

· Télécharger et compléter le dossier de demande
.
· Envoyer ce dossier pour le vendredi 31 mai au plus tard à l’adresse plan.lecture@cfwb.be en indiquant en objet de votre courriel « Appel Plan Lecture ».


Sélection des projets 

Par un comité composé d’experts des secteurs concernés par le Plan Lecture : culture, enseignement et enfance.

Délai de réponse

Une réponse sera envoyée aux porteurs et aux porteuses de projet au plus tard le vendredi 28 juin 2019 par courriel. 

Obligations

Les porteurs et les porteuses de projets sélectionnés s’engagent à remettre pour le lundi 9 décembre 2019 au plus tard 

· une déclaration de créance, selon le modèle fourni par l’administration, reprenant les dépenses réalisées pour lesquelles le soutien a été octroyé et joindre toutes les pièces justificatives nécessaires (facture(s), débit(s), déclaration(s) sur l’honneur…) ;

· un dossier de présentation du projet réalisé, selon un modèle qui sera fourni par l’administration.

�Inclure en lien le dossier à télécharger au format WORD





