Madame,
Monsieur,
Chèr.e participant.e au concours la petite Fureur,
 
Tout d'abord merci pour votre participation au concours La petite Fureur avec l'envoi de l'une ou plusieurs productions. Nous comptons  grâce à vous 4450 participants pour cette édition. 

Comme vous vous en doutez, la situation de confinement que nous vivons actuellement a plusieurs impacts sur le déroulement prévu du concours.
D'une part, les sélections des œ​uvres lauréates par les auteurs.rices, illustrateurs.trices, traducteurs.trices concerné.e.s ont dû être interrompues. Ces auteurs n'ayant plus accès aux oeuvres qui étaient  regroupées au Wolf.
Leur travail de sélection ne pourra reprendre qu'après  la fin du confinement, à une date encore indéterminée.
D'autre part, la remise des prix, prévue le 16 mai au Palais des Académies, doit être annulée  en raison du manque de temps. En effet, même si la sortie du confinement devait avoir lieu début mai, cela laisserait un délai insuffisant pour clôturer les sélections, avertir les lauréats et organiser l'événement.
 
Face à ces constats, nous vous informons que  les lauréats seront avertis par courriel, dès que possible, dans les semaines qui suivront la fin du confinement. Les lots leur seront envoyés par la poste, par nos soins et à nos frais, à l'adresse qu'ils nous indiqueront par retour de courriel. Ceci afin d'éviter des pertes si par exemple nous nous retrouvions dans la période de vacances d'été pour ces envois.
 
Nous restons à votre disposition pour toute question et nous vous adressons nos meilleures pensées en  cette période particulière.
 
Bien à vous,
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